

## COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTO



Oficio SMT 0024/2021

## CONVOCATORIA

Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto

Concejal Síndico Presidente de la Comisión: Otoniel Varas de Valdez González

Concejal Presidente Vocal: Rafael García Iñiguez Concejal Vocal: Irma Yolanda Reynoso Mercado

Concejal Vocal: Vicente García Magaña

Concejal Vocal: Erika Alejandra Galindo Hernández

Concejal Vocal: Silvia Ruelas Villa

Concejal Vocal: Mario Alberto Martínez Córdova Concejal Vocal: José Luis Figueroa Zamora

PRESENTES

Por medio del presente me permito saludarle y a su vez aprovecho la ocasión para convocarle a la **Primera Sesión de la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto** que se llevará a cabo de manera presencial el día **14 de Octubre del 2021 a las 12:00 horas en la Sala Ex Presidentes**, ubicada en la Calle Independencia No. 58 Planta Alta, Colonia Centro de este Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco.

Se tomarán las medidas y los protocolos implementados por la pandemia COVID 19, uso de cubre bocas, sana distancia y aplicación de gel antibacterial.

Lo anterior conforme a lo dispuesto por los artículos, 76, 77, 78 fracción I, 87, 94, 142 y demás relativos aplicables del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque; mediante el siguiente:

## ORDEN DEL DIA

- 1.- Lista de Asistencia y Verificación de Quórum legal para sesionar.
- 2.- Lectura y aprobación del orden del día.
- 3.- Instalación de la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto
- 4.- Entrega de asuntos pendientes por parte de la Secretaria del Ayuntamiento.
- 5.- Asuntos generales
- 6.- Clausura de la Sesión.

Sin más por el momento y en espera de su valiosa asistencia, me despido quedando a sus órdenes.

ATENTAMENTE

San Pedro Tlaquepaque, Jalisco a 11 de Octubre del 2021

OTONIEL VARAS DÉ VALDEZ GONZÁLEZ
CONSEJAL SÍNDICO PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTO

C.c.p Lic. Rosa Isela Ramírez García. Directora de Actas y Acuerdos c.c.p. Cesar Ignacio Bocanegra Alvarado. Director de Transparencia.

OVG/MEGG/Imv

